
Свештеник:  Пазимо. Мир свима. 

Читач:  И духу твоме. 

Свештеник:  Премудрост. 

Читач:  НЕДЕЉА МИРОНОСИЦА - Прокимен, глас 6: Спаси, 

Господе, народ Твој и благослови наслеђе Твоје. 

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК: Спаси, Господе, народ Твој и 

благослови наслеђе Твоје. 
 

Читач:  Теби, Господе, завиках, Боже мој, немој заћутати 

од мене. 

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК: Спаси, Господе, народ Твој и 

благослови наслеђе Твоје. 
 

Читач:   И СВЕТОЈ БРАЋИ МЕТОДИЈУ И КИРИЛУ - Прокимен, 

глас 7: Часна је пред Господом смрт преподобних 

Његових. 

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК: Часна је пред Господом смрт 

преподобних Његових. 
 

Свештеник: Премудрост. 

Читач:   ЧитањА: из Дела Светих Апостола и из 

посланице Јеврејима Светог апостола Павла: 
 

Свештеник: Пазимо.  

Читач:  

У дане оне Филип се обрете у Азоту; и пролазећи 
проповедаше јеванђеље свима градовима, док не дође у 
Кесарију. А Савле, још дишући претњом и убиством на 
ученике Господње, приступи првосвештенику, и затражи 
од њега посланице у Дамаск за синагоге, да ако кога нађе 
који је од овога Пута, и људе и жене, свезане доведе у 
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Јерусалим. А кад путоваше и дође близу Дамаска, 
изненада обасја га светлост са неба, и паднувши на земљу 
чу глас где му говори: Савле, Савле, зашто ме гониш? А он 
рече: Ко си ти, Господе? А Господ рече: Ја сам Исус којега 
ти гониш, (тешко ти је против бодила праћати се. А он 
дрхтећи од страха рече: Господе, шта ћу да чиним? А 
Господ му рече) него устани и уђи у град, па ће ти се 
казати шта треба да чиниш. А људи који путоваху с њим 
стајаху неми, чујући глас, а никога не видећи. А Савле 
устаде са земље и отвореним очима својим никога не 
виђаше. Они га узеше за руку и уведоше у Дамаск. И беше 
три дана слеп, и не једе, нити пи. А у Дамаску беше један 
ученик, по имену Ананија, и рече му Господ у виђењу: 
Ананија! А он рече: Ево ме, Господе! А Господ њему: 
Устани и иди у улицу која се зове Права, и тражи у дому 
Јудином по имену Савла Таршанина; јер гле, он се моли 
Богу, и виде у виђењу човека, по имену Ананију, где уђе и 
метну руку на њега да прогледа. А Ананија одговори: 
Господе, чуо сам од многих за тога човека колико зла 
почини светима твојима у Јерусалиму. И овде има власт 
од првосвештеника да веже све који призивају Име твоје. 
А Господ му рече: Иди, јер ми је он сасуд избрани, да 
изнесе Име моје пред незнабошце и цареве и синове 
Израиљеве; а ја ћу му показати колико му ваља 
пострадати за Име моје. И отиде Ананија, и уђе у кућу, и 
метнувши руке на њега рече: Савле брате, Господ Исус, 
који ти се јави на путу којим си ишао, послао ме је да 
прогледаш и да се испуниш Духа Светога. И одмах отпаде 
од очију његових као крљушт, и прогледа, и уставши 
крсти се; и узевши храну, окрепи се. 

 
Чедо Тимотеју, јачај у благодати која је у Христу Исусу; и 
што си чуо од мене пред многим сведоцима, то предај 
верним људима, који ће бити кадри и друге научити. Ти 
се, дакле, злопати као добар војник Исуса Христа. Ниједан 
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се војник не уплиће у послове обичног живота, да би 
угодио војводи. Ако се ко и бори, не добија венац ако се не 
бори по правилу. Земљорадник који се труди треба први 
да окуси од плодова. Разуми шта говорим; а Господ нека 
ти даде разборитост у свему. Памти Исуса Христа 
васкрслога из мртвих, од семена Давидова, по јеванђељу 
мојему, за које се злопатим до самих окова као злочинац, 
али се реч Божија не да свезати. Због тога подносим све 
ради изабраних, да и они добију спасење које је у Христу 
Исусу са славом вечном. 

    
Браћо, такав нам Првосвештеник требаше: свет, 
незлобив, чист, одвојен од грешника и виши од небеса; 
који нема потребе, као они првосвештеници, да сваки дан 
приноси жртве, најпре за своје грехе, а потом и за 
народне, јер Он ово учини једном заувек приневши 
самога себе. Јер Закон поставља за првосвештенике људе 
који имају слабости, а реч заклетве после Закона, 
поставља Сина вавек савршенога. А од овога што 
говорисмо главно је: Ми имамо таквога Првосвештеника, 
који седи с десне стране престола Величанства на 
небесима, свештенослужитељ Светиње и истинске 
Скиније, коју постави Господ, а не човек. 
 

Свештеник:  МИР ТИ (Мир теби читачу). 

Читач:   И духу твоме. 

Свештеник: Премудрост. 

Читач:  ГЛАС 8: Алилуја, Алилуја, Алилуја. 

Појци:  Алилуја, Алилуја, Алилуја. 
 

Читач:  НЕДЕЉА МИРОНОСИЦА :  Благоволео си, Господе, 

земљу Твоју; повратио си робље Јаковљево. 

Појци:  Алилуја, Алилуја, Алилуја. 
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Читач:  Милост и истина пољубише се, правда и мир 

целиваше се. 

Појци:  Алилуја, Алилуја, Алилуја. 
 

Читач:  И СВЕТОЈ БРАЋИ МЕТОДИЈУ И КИРИЛУ - глас 2: 

Свештеници ће се Твоји обући у правду, и 

преподобни Твоји обрадоваће се. 

Појци:  Алилуја, Алилуја, Алилуја. 
 

Свештеник:   Премудрост, смерно стојмо, чујмо свето Јеванђеље. 

Мир свима… 

 

 

 

 

 

 


